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                                                 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de  Arraial  do Cabo, realizada  no  dia  vinte  e 

                                   sete de maio de dois mil e vinte e um.  

                                            

 

Aos vinte e sete  dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 11h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/nº, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Sr. Cleyton Barreto, 

que constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

Sessão. A seguir, o 1º Secretário, o Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura 

da ata anterior a qual foi aprovada sem ressalvas. Dando continuidade, o 1º 

Secretário procedeu  a leitura do expediente do dia conforme segue: Projeto 

de Lei nº 066/21 proposto pelo Sr. Tayron Alvarenga, dispondo sobre 

treinamento de profissionais da educação e saúde,  para identificar sinais de 

abuso moral, físico e  sexual infantil; Projeto de Decreto Legislativo nº 032/21 

de autoria do Sr. Alexandre Barreto concedendo título de cidadania à Sr.ª Maria 

do Socorro Caldas de Oliveira; Indicação nº 312 de autoria do Sr. Genival 

Pacheco solicitando ao Prefeito a necessidade da passagem do carro fumacê 

no Município; Indicações de autoria do Sr. Mario Sérgio: nº313  indicando ao 

Prefeito a viabilização do curso de primeiros socorros para as Associações de 

Pescadores do Município; nº 314/21 solicitando ao Prefeito a permanência de 

um guarda municipal  nas dependências da Defesa Civil localizada na Praia 

Grande; nº 315/21 indicando a permanência de um guarda municipal nas 

dependências do Conselho Tutelar; Indicações de autoria do Sr. Tayron: 

nº316/21 pleiteando, junto a Chefia do Executivo, a limpeza e sinalização das 

trilhas ecológicas deste Município; nº 317/21 solicitando a construção de 

banheiros públicos na Secretaria Municipal de Turismo; Indicações 

promovidas pelo Sr. Alexandre Barreto: nº 318/21 indicando a reforma do 

Pórtico de Arraial do Cabo; nº 319/21 solicitando ao Prefeito a limpeza e 

retirada dos resquícios de embarcações na Praia dos Anjos. Após leitura do 
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expediente, o 2º Secretário, o Sr. Alexandre Barreto realizou a chamada 

regimental registrando-se a ausência dos edis Angelo de Macedo e Juliano 

Felizardo os quais se justificaram. Posteriormente, a Presidência submeteu à 

discussão as matérias a seguir: Indicações 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318 

e 319/21; Após discussão, aprovadas por unanimidade. Projeto de Decreto 

nº 032/21; Após discussão, aprovado por todos os presentes. Projeto de Lei 

nº 066/21 dispondo sobre o treinamento de profissionais da educação e saúde, 

para identificar sinais de abuso moral, físico e sexual infantil; Após discussão, 

aprovado por unanimidade. Por conseguinte, não havendo oradores para o uso 

da palavra e nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida 

sessão, marcando a próxima para o dia primeiro de junho em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri Porto lavrei o referido documento que após 

ser lido e votado será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus 

efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e sete de maior de dois mil e vinte e um. 
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1º Secretário 
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Alexandre Barreto 

2º Secretário 


